ПРАЗДНИК АЛФАВИТА ВО 2 КЛАССЕ
«The ABC Fun»
Цели:
практические:
 - проверить знание букв английского алфавита, английских звуков
  - проверить знание изученной лексики по теме «Животные», «Действия», «Цвета», «Числа»;
-  проверить умения учащихся задавать вопросы и составлять монологическое высказывание по моделям построения предложений;
развивающие:
- развивать память, внимание, мышление и воображение учащихся;
воспитательные:
- воспитывать уважительное отношение к английскому языку.
Оборудование: презентация к уроку, запись песни «The ABC»; англ. алфавит, англ. звуки.
Ход урока
Teacher: Good morning, pupils!
Class: Good morning, Good morning,
            Good morning to you.
            Good morning, Good morning,
              I’m glad to see you!

Teacher: Today we have an unusual lesson – the ABC Fun. (1 слайд) – «Праздник алфавита».
Парад букв – выходят ученики с рисунками букв и читаю стихотворение, посвящённое букве. Сначала – Aa Ii Ee Oo Uu Yy, потом – Bb Cc Dd Gg Pp Tt Vv затем  - Ff Ll Mm Nn Ss Xx и Hh Jj Kk остальные Qq Rr Ww Zz.
[bookmark: _GoBack] We must divide into two teams. Give the names to your teams. Look, we have  juries today. They will give you marks for your answers. (перевод)
1 The first task for you is to name the letters. ( 2 слайд - назовите буквы по-английски)
2 The next task is to match the letters and the sounds (3 слайд-сопоставить буквы и звуки) Check up. (3-4 слайд)
3 Find the vowels (найдите гласные). (слайд 5,6)
4 Put in the missing letters (назвать отсутствующие буквы). (слайд 7,8)
5 Read the sentence and guess what it is (прочитать предложение и назвать слово). (слайд 9-13)
6 Look and say what color the fish is (назвать цвет рыбы). (слайд 14-15)
Давайте отдохнём! (слайд 16) Игра
«Стихи-загадки».
Задание – прослушать стихотворение и вставить нужное слово по-английски.

Кот мой съел вчера омлет
Он воришка это- cat.
Длинный хвост, крохотный рост.
Серая шубка, острые зубки – (a mouse)
Проскакал лихой ковбой.
Мальчик по-английски –boy.
 
На окне цветок расцвел,
Поливала его girl.
  
Ты не ленись, а повтори:
Семья иначе family.
 
Она мечтает быть актрисой.
Моя сестренка, моя sister.
 
 
Мой брат разбил сегодня вазу,
Мой брат – малыш
Мой братик –brother.
 
Ко мне пришел друг на обед.
Друг по-английски –
Просто friend.
 
У меня живёт бульдог
А собака - это dog.
 А теперь поиграем на внимание.
7 Count the flowers (сосчитать цветы). (слайд 17-19)
8 Let’s sing a song “The ABC” Давайте споём песню. (слайд 20) 
Игра «Yes and No» ( отвечают вместе)
Учиться в школу мы идём,
Вы идёте с нами?–  yes!
Все читают,  а мы поем
Хорошо ли это? –  no!
Буквы выучили  все
Мы устроим праздник? – yes! 
Двойки в школе получать
Вы  хотите дети? – no!
По – английски rabbit   
А по – русски кролик? – yes!
Tiger  переводится  медведь
Разве это правда? – no!
В английском алфавите
Всего букв двадцать шесть? – yes!
А в русском алфавите 
Наверное  их  совсем не счесть? – no!
Английских слов мы знаем много,
А хотим еще узнать? – yes!
На уроке скучно очень
Давайте ляжем мы все спать! – no!
Английский праздник провели
Интересно было? – yes!
Больше праздников не будет,
Вы согласны с этим? – no!

Teacher: Let’s listen to our juries. The winner is…  (Побеждает команда - ….)
Thank you for the lesson. Your marks are… Good-bye.
Class: Good-bye!
